

Achiziție de materialele didactice pentru cabinet de educatie muzicala in cadrul proiectului "DOTAREA SCOLII DIN COMUNA DOBROSLOVENI, JUDETUL OLT

I.D.: 100691685

Documente participare:

- Anunt publicare achizitie directa si Caiet de sarcini - furnizare materiale didactice pentru cabinet educatie muzicala proiect PNRR - Dotare Scolii in Comuna Dobrosloveni Judetul Olt .pdf

Data publicarii	30.07.24	Coduri CPV	39162100-6
Termenul limita pentru depunere:	07.08.24 12:00	Pretul estimativ:	35.539,00 RON - 35.539,00 RON

Descriere: Obiectul achizitiei il constituie furnizarea de materiale didactice pentru cabinet de educatie muzicala . Oferta dumneavoastra, in formatul indicat in Anexa la prezentul anunt, va fi depusa in plic inchis la adresa sediului primariei DOBROSLOVENI: JUD. OLT, LOC. DOBROSLOVENI, STR.A.I. CUZA, NR. 1, cod postal 237140. Telefon: 0249530210 E-mail: primar@dobrosloveni.ro Persoana de contact: Gheorghe Tudorascu sau prin posta electronica la adresa primar@dobrosloveni.ro. Prețul total oferat trebuie să includă și prețul pentru ambalare, transport, instalare, operatiuni cu titlu accesoriu și orice alte costuri necesare livrării produsului la următoarea destinație finală Primăria COMUNEI DOBROSLOVENI, JUD. OLT, LOC. DOBROSLOVENI, STR.A.I. CUZA, NR. 1, cod postal 237140. Oferta va fi exprimată în Lei, iar TVA va fi indicat separat, (5%, 9% sau 19%, după cum este aplicabil). Se va avea in vedere si urmatoarele operatiuni cu titlu accesoriu: Contractantul trebuie să livreze toate produsele în mod corespunzător, asigurându-se în același timp ca spațiile unde s-a realizat livrarea rămân curate. După livrarea produselor, contractantul va elimina toate deșeurile rezultate și va lua măsurile adecvate pentru a aduna toate ambalajele și eliminarea acestora de la locul de depozitare. Contractantul rămâne responsabil pentru protejarea produselor livrate luând toate masurile adecvate pentru a preveni lovituri, zgârieturi și alte deteriorări, până la recepția de către autoritatea contractanta.
